Priloha 4.1. Hydraulika rieSenia PPO — HanuSovsky a Medziansky potok.

4.1 A. Merné krivky prietokov vodnych tokov

Vodny tok : HanuSovsky potok

Profil ¢. 1

Vstupné udaje

Profil 1 Drsnost koryta Sklonové pomery

0
0
Ns= 0,015 ms= 0
ns= 0,015 Mmeg= 0
Ne= 0,015
n,= 0,01
ng= 0,01
No= 0,015
Bs= 0 Nyg= 0,035
Nnqi= 0,015
Nqy= 0,035
Nq3= 0,005
N1 0,005
Qmax=55 m*.s Hmax=1,6 m

Vima=6,11 m.s*

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s]

60,000
55,000
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

0,000 <

7,000
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

0,000

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 1 KM 0,000-0,150
HanusSovsky potok

Navrhnuty profil  ——Padvodny profil

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 1 KM 0,000-0,150
HanuSovsky potok

—=— Navrhnuty profil  ——Pavodny profil

0 0,5 1 15
Hibka h [m)]




Profil ¢. 2

Vstupné udaje

Profil

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0
0
h2= 1,6 ng= 0,015 ms= 0
h3= 0 ns= 0,015 Me= 0
Bi= 1,8 n,= 0,01
B,= 1,8 ng= 0,01
Bs= 0 Ng= 0,015
B,= 0 Nyo= 0,035
Ny = 0,015
Nqp= 0,035
Nq3= 0,005
N1 0,005
Qma=55,5 més™? Hmax=2 M

Vima=4,75 m.st

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s?]

60,000
55,000
50,000
45,000
140,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

0,000 +

5,000
4,500
4,000
3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000
0,500

0,000

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 2 KM 0,150 - 0,325
HanusSovsky potok

e

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 2 KM 0,150 - 0,325
Hanusovsky potok




Profil ¢. 3

Vstupné udaje

Profil 3

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0

0

ng= 0,035 ms= 1

ns= 0,025 me= 1
Ng= 0,025
Bq= 2 n;= 0,005
B,= 2 Ng= 0,005
Bs= 2 Ng= 0,015
Bs= 1 N1o= 0,035
Ny = 0,015
Nqy= 0,035
Nq3= 0,005
Nia 0,005

Qma=55,3 més? Hmax=1,8 m

Vimax=4,28 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s7]

60,000
55,000
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

0,000

4,500
4,000
3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

0,500

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 3 KM 0,325-0,675
Hanusovsky potok

]

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 3 KM 0,325-0,675
Hanusovsky potok

0,000 ¢

0 0,5 1 1,5

Hibka h [m]




Profil ¢. 4

Vstupné udaje

Profil 4

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0

0

ny= 0,035 ms= 1

Ng= 0,025 Meg= 1
Ne= 0,025
Bi= 2 ny;= 0,005
By= 2 Ng= 0,005
Bs= 2 Ng= 0,015
By= 1 Nio= 0,035
n11= 0,015
Nyp= 0,035
n13= 0,005
Ny 0,005

Qua=55,5 m*.s™ Hrma=1,8 M

Vimax=4,28 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilovéd rychlost v [m.s7]

60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10

4,5

3,5

2,5

1,5

0,5

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 4 KM 0,675-0,875
Hanusovsky potok

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 4 KM 0,675-0,875
Hanusovsky potok

0,5 1 1,5
Hibka h [m]




Profil ¢. 5

Vstupné udaje

Profil 5

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0

0

ns= 0,035 ms= 1

ns= 0,025 Me= 1
Ne= 0,025
B,= 2 n,= 0,005
B,= 2 Ng= 0,005
Bs= 2 Ng= 0,015
B,= 1 N1p= 0,035
Nqy= 0,015
Nq= 0,035
Nq3= 0,005
N1 0,005

Qmax=55,5 més? Hmax=1,8 m

Vimax=4,28 m.s?
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55
50
15
10
35
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25
20
15
10

Prietok Q [m3.s1]

w =
w (¥, ] - w
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Strednd profilova rychlost v [m.s?]
(=] = Y Y
MR, N

=]

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 5 KM 0,875-0,950
HanusSovsky potok

———

0 0,5 1 15

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 5 KM 0,875-0,950
HanusSovsky potok




Profil ¢. 6

Vstupné udaje

Profil 6

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0
0

Ng= 0,035 ms= 1

Ns= 0,025 Me= 1

Ne= 0,025

n;= 0,005

Ng= 0,005

Ng= 0,015

N1o= 0,035

Ny1= 0,015

Nyp= 0,035

Ny3= 0,005

N1g 0,005

Qmax=58,7 mg-S_l Hmax=1,5m

Vimax=6,81 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s?]

60,000
55,000
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

0,000 !

8,000

~
(=]
(=]
=]

6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

0,000

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 6 KM 0,950-1,175
Hanusovsky potok

0 0,5 1 1,5
Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 6 KM 0,950-1,175
HanusSovsky potok

0 0,5 1 1,5

Hibka h [m]




Profil ¢. 7

Vstupné udaje Merna krivka prietokov - Profil ¢. 7 KM 1,085-1,175
HanuSovsky potok
Profil 7 Drsnost koryta Sklonové pomery 60,000
2 55000
E 50,000
o .
X 45,000 p
8
0 2 10,000
0 % 35000
30,000
ng= 0,025 ms= 1 %
25,000 —
Ns= 0,015 Me= 1 20,000 - A~
Ne= 0,025 15,000
n,= 0,005 10,000 - —1
e 0,005 5,000 -
_ 0,000 T . .
o= 0,015 0 0,5 1 1,5
Nyo= 0,035 Hibka h [m]
Nq1= 0,015
Nyp= 0,035
Ni3= 0,005 Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 7 KM 1,085-1,175
N1 0,005 Hanusovsky potok
4,500
“-:_ 4,000
E
< 3,500
8 3,000
=
£ 2,500
'€ 2,000
=
'S 1,500
o
3 -1 ‘@ 1,000
QmaX:55,1 m-.s Hmale,g m =]
£ 0,500
1 v
Vimax=4,24 m.s 0,000
0 0,5 1 1,5
Hibka h [m]




Profil ¢. 8

Vstupné udaje

Profil 8

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0
0

ns= 0,035 ms= 1

Ns= 0,025 me= 1

Ne= 0,025

n,= 0,005

Ng= 0,005

Ng= 0,015

N1p= 0,035

Nqy= 0,015

Nq= 0,035

Nq3= 0,005

Ny 0,005

Qma=62,1 més? Hmax=1,7 m

Vmax=5,86 m.s*

Prietok Q [m3.s1]

Strednd profilova rychlost v [m.s?]

7,000

6,000

5,000

4,000

3,000

2,000

1,000

0,000

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 8 KM 1,175-1,275
Hanusovsky potok

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 8 KM 1,175-1,275
Hanusovsky potok

0 0,5 1 15

Hibka h [m]




Profil ¢. 9

Vstupné udaje

Profil 9

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0

0

ng= 0,035 ms= 1

ns= 0,025 Me= 1
Ng= 0,025
n;= 0,005
Ng= 0,005
Ng= 0,015
N1o= 0,035
Ny = 0,015
Nqy= 0,035
Nq3= 0,005
Nia 0,005
Qmax=55,0 m*.st Hmax=1,9 m

Vmax=4,35 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s?]

60,000
55,000
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

0,000

5,000
4,500
4,000
3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000
0,500

0,000

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 9 KM 1,275-1,400
Hanusovsky potok

i ———— L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 9 KM 1,275-1,400
HanusSovsky potok

0 0,5 1 15
Hibka h [m]




Profil ¢. 10

Vstupné udaje

Profil

10

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0
0

ns= 0,035 ms= 1

ns= 0,025 Me= 1

Ne= 0,025

n,= 0,005

Ng= 0,005

Ng= 0,015

N1p= 0,035

Nqy= 0,015

Nq= 0,035

Nq3= 0,005

N1 0,005

Qmax=55,0 m*.st Hmax=1,6 m

Vmax=5,71 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Strednda profilova rychlost v [m.s?]

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 10 KM 1,400-1,525
Hanusovsky potok

60,000
55,000
50,000 )
45,000

40,000

35,000 ‘
30,000 ‘

25,000 | ..

20,000 )

15,000 1

= T .

OJOOO I — T —

Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 10 KM 1,400-1,525
HanuSovsky potok

6,000
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3,000
2,000
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0,000

0 0,5 1 1,5
Hibka h [m]




Profil ¢. 11

Vstupné udaje

Profil 11

Drsnost koryta

Sklonové pomery

0

0

ng= 0,035 ms= 1

ns= 0,025 Me= 1
Ng= 0,025
n;= 0,005
Ng= 0,005
Ng= 0,015
N1o= 0,035
Ny = 0,015
Nqy= 0,035
Nq3= 0,005
Nia 0,005
Qmax=61,3 m3.st Hmax=1,6 m

Vimax=6,34 m.s?

Prietok Q [m3.s1]

Stredna profilova rychlost v [m.s?]

Merna krivka prietokov - Profil ¢. 11 KM 1,525-1,624
HanusSovsky potok

60,000

55,000

50,000 '

45,000 /"

40,000 , ‘/

35,000

30,000

25,000

20,000

2 ,

10,000 .

- _—
0,000 ——

X

1,5
Hibka h [m]

Priebeh rychlosti v koryte - Profil ¢. 11 KM 1,525-1,674
Hanusovsky potok

7,000
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

]

0,000
0 0,5 1 1,5

Hibka h [m]




Vodny tok : Medziansky potok

Profil ¢. 1

Vstupné udaje

Profil 1 Drsnost koryta Sklonové pomery
1
1
1
1
h2= 0,7 ny= 0,025 ms= 1
h3= 1,4 Ns= 0,015 me= 1
I EEE Ne= 0,025
Bi= 2 n;= 0,005
B,= 2 ng= 0,005
Bs= 2 No= 0,015
B,= 2 N1o= 0,035
Ny = 0,015
Nyp= 0,035
Ny3= 0,005
Ny4= 0,005
Qmax=111 m3s™ Hmax=2,6 M

Vmax=5,36 m.s*

Merné krivky Q=f(h)
Medziansky potok
——Padvodny profil  —— Uprava profilu
& 140,000
= 120000 -
S 100,000 _/‘;/
< 80,000 =
‘g 60,000 ///
a 40,000 i
20,000 - J—;ﬁ’r
0,000 +— R
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Vyska hladiny h [m]
Stredné profilové rychlosti v=f(h)
Medziansky potok
—=— Pavodny profil  —=— Uprava profilu
6,000
= 5,000 - fﬂ_w
€ 4,000 — S
—_— g e
2 3,000 - J'/,«f‘”
8 Ve
= 2,000 - //,-’
£ 1,000 "
0,000 iy
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Vyska hladiny h [m]




4.1 B. Polder - Merna krivka prietokov —

Prepad a profil koryta

Vytok spodnym otvorom

him] | Qim®s?| him] | QIm’s’] A ) a h v Q
0 0,000 1,4 20,5
o1 0.120 15 229 0,1 0,583 | 0,120 1,3 2,971 | 2,615
0.2 0.371 16 25,3 0,2 0,882 | 0,371 1,4 3,132 | 2,756
0.3 0.715 17 277 0,3 1,108 | 0,715 1,5 3,285 | 2,891
0.4 1137 18 30,2 0,4 1,292 | 1,137 1,6 3,431 | 3,019
05 0.872 19 32.8 0,5 0,990 | 0,872 1,7 3,571 | 3,143
0.6 123 > 35,4 0,6 1,401 | 1,233 1,8 3,706 | 3,261
0.7 151 21 38,1 0,7 1,716 | 1,510 1,9 3,836 | 3,376
0.8 174 22 20,9 0,8 1,981 | 1,743 2 3,962 | 3,486
0.9 357 23 3.8 0,9 2,215 | 1,949 2,1 4,084 | 3,594
1 472 24 26,8 1 2,426 | 2,135 2,2 4,202 | 3,698
11 574 25 29,9 1,1 2,620 | 2,306 2,3 4,317 | 3,799
12 6.66 26 53,5 1,2 2,801 | 2,465 2,4 4,429 | 3,898
13 182 27 56,5 2,5 4,539 | 3,994
Q max=56,5m>s"  H max2,5m
Merna krivka prietokov poldra
Qo=f(h)
—— Odtok Qo poldrom

_ 60

¥ 5o . -~

= 30 T

é 20 . -

S 10

g 0 e Ji ' _‘ I e |

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
Vyska hladiny h [m]




4.1 C. Stabilita profilu na vodnych tokoch.

HanuSovsky potok efektivne zrno de=200 mm

Rychlost v, vv-de [m.s™]

Rychlost v, vw-de [m.s!]

L

=y

w

o

Merna krivka prietokov a nevymielajlce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,000-0,150

mommy=flh)  ememyy-de=flh)  e=em==Q=f(h)
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Hladinah [m]
Merna krivka prietokov a nevymielajtce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,150-0,325
== y=f(h) w0 yy-cle=f{ ) === (=f(h)
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Prietok Q [m3.s1]

Prietok Q [m?3.51]



Rychlost v, vv-de [m.s!]

Rychlost v, vww-de [m.s1]

Merna krivka prietokov a nevymielajlice a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,335-0,675

—tmy=f(h)  =e==yy-de=fih)  ==om=(Q=f(h)
0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2
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Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,675-0,875
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Prietok Q [m3.51]

Prietok Q [m3.s1]



Rychlost v, vw-de [m.s1]

Rychlost v, vv-de [m.s1]

Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,875-0,950

Hladina h [m]

==@== Racly2 =0 ey -cle=f{h) ==o==()=f{h)
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Merna krivka prietokov a nevymielajtice a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 0,950-1,085
—emy=flh)  =e=yy-de=flh)  emem=Q=f(h)
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Prietok Q [m3.51]

Prietok Q [m3.s1]



Hanusovsky potok efektivne zrno de=200 mm

Rychlost v, vw-de [m.s]

Rychlost v, vw-de [m.s1]

Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti

Hanusovsky potok KM 1,085-1,175
==g==\=f{h) =gy -(le=f{h) === ()=f{h)
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Hladinah[m]
Merna krivka prietokov a nevymielajtice a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 1,175-1,275
—emy=flh)  =e==yy-de=f(h)  ==e==Q=f(h)
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=
=

Rychlost v, vv-de [m.s1]
= = = L85} F=y (5} [=3} -~ =] [¥=]

Rychlost v, vw-de [m.s1]

Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 1,275-1,400

=g =f{]} ey yyi-gle=f{h) w=gm= ()=f{h)
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Hladinah [m]

Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 1,400-1,525
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Merna krivka prietokov a nevymielajuce a profilové rychlosti
Hanusovsky potok KM 1,525-1,606

==gm=y=flh) m=gm=yy-cle=f{h) s=gm== ()=f{h)
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